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Казаречче
Спагетти

со шпинатом
Феттучини

Феттучини

Равиоли с рикоттой
и шпинатом

Равиоли
с моцареллой

Тортеллини
с мясом

Спагетти нери

Пенне

Соус песто
60г 185 руб.

Томатный соус
150г 199 руб.

Соус Болоньезе

150г 239 руб.
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Все цены указаны в рублях. 



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

СПАГЕТТИ IL ПАТИО
SPAGHETTI IL PATIO
Фирменная паста с креветками, кальмарами
и мидиями в сливочном соусе с помидорами, перцем чили 
и чесноком

535

СПАГЕТТИ НЕРИ 
С МОРЕПРОДУКТАМИ
SPAGHETTI NERI WITH SEAFOOD
Креветки, мидии, кальмары, приготовленные 
в сливочном соусе с чесноком, помидорами черри 
и вялеными помидорами

595

РАВИОЛИ С МОЦАРЕЛЛОЙ
RAVIOLI WITH MOZZARELLA
Равиоли с начинкой из нежной моцареллы, 
подаются в томатно-сливочном соусе с вешенками 
и шампиньонами, ароматными итальянскими травами
и вялеными помидорами

479

Cвежая паста /  Homemade pasta

- это домашняя паста, 
которую мы готовим 

по традиционным 
итальянским рецептам.

Главное отличие в том, что 
свежая паста не проходит 

высокотермическую 
сушку и передает вкус 

«домашней» Италии.
Она натуральная 

и поэтому вкусная 
и полезная.

Спагетти Нери

с морепродуктами

По правилам итальянской 
кухни мы готовим пасту 

«al dente», что означает «на зубок» 
(итал.) При раскусывании зубы 

должны чувствовать небольшое 
сопротивление, то есть внутреннюю 

упругость продукта.



МЯСНАЯ ЛАЗАНЬЯ
MEAT LASAGNE
Классический рецепт лазаньи с соусами болоньезе 
и бешамель, запеченной с моцареллой 
и сыром пармезан

435

ФЕТТУЧИНИ С ГРИБАМИ 
И ВЕТЧИНОЙ
FETTUCINE WITH MUSHROOMS AND HAM
Паста с шампиньонами и ветчиной 
в сливочном соусе

399

ФЕТТУЧИНИ С СЁМГОЙ 
И ЦУКИНИ
FETTUCINI WITH SALMON AND ZUCCHINI
Зелёные феттучини с добавлением шпината, подаются с кусочками 
сёмги, цукини, помидорами черри в нежном сливочно-сырном 
соусе с песто

499

РАВИОЛИ С РИКОТТОЙ 
И ШПИНАТОМ
RAVIOLI WITH RICOTTA AND SPINACH
Равиоли с начинкой из рикотты и шпината, приготовленные 
в сливочно-томатном соусе с помидорами черри, листьями 
шпината, маслинами и сыром

479

ФЕТТУЧИНИ С КРЕВЕТКАМИ
И КАЛЬМАРАМИ
FETTUCINE WITH SHRIMPS AND CALAMARY
Ароматная паста с креветками, кальмарами, маслинами 
и чесноком в томатном соусе с итальянскими травами

525

СПАГЕТТИ НЕРИ С ТОМАТНЫМ 
СОУСОМ И КАЛЬМАРАМИ
SPAGHETTI NERI WITH TOMATO SAUCE 
AND CALAMARY
Черные спагетти с кальмарами, томатами черри, шпинатом 
в томатном соусе

425

ОСТРОЕ БЛЮДОЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

НОВОЕ БЛЮДО

М

ясная  лазанья

Спагетти Il  П

атио

БЛЮДО ОТ ШЕФ-ПОВАРА



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

КАЗАРЕЧЧЕ С МЯСНЫМ РАГУ
CAZARECCE WITH MEAT RAGOUT
Сытная мясная паста с рагу из говядины и свинины, 
с добавлением тимьяна, цукини и помидоров

489

ФЕТТУЧИНИ АМАТРИЧАНА
FETTUCINI AMATRICIANA
Пикантная паста с беконом в томатном соусе 
с добавлением сыра блю чиз 

475

ФЕТТУЧИНИ 
С ЦЫПЛЁНКОМ ПЕСТО
FETTUCINI WITH PESTO CHICKEN
Зелёные феттучини с добавлением шпината, приготовленные 
с маринованной куриной грудкой BBQ, шампиньонами, 
карамелизированным луком, соусом песто, 
помидорами черри и сыром

415

КАЗАРЕЧЧЕ С ШАМПИНЬОНАМИ, 
ТРЮФЕЛЬНЫМ МАСЛОМ И БЕКОНОМ
CAZARECCE  WITH MUSHROOMS, TRUFFLE OIL 
AND BACON
Сытная паста с грибами, беконом, маслом белых трюфелей 
в сливочном соусе

485

ПЕННЕ АЛЛА НОРМА 
С БАКЛАЖАНОМ И СЫРОМ РИКОТТА
PENNE ALLA NORMA with eggplant and ricotta 
cheese
Паста с баклажаном, сыром рикотта, в томатном соусе с базиликом

399

КАРБОНАРА
CARBONARA
Паста по классическому рецепту с беконом 
в сливочно-яичном соусе с сыром

445

Идеальное сочетание

1

Казаречче с шампиньонами,

трюфельным маслом  и беконом

Пенне алла норма 
с баклажаном  и сыром рикотта

Клубничный Мохито (б/а) Смузи Манго и Мята1 2



ОСТРОЕ БЛЮДО ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО НОВОЕ БЛЮДО

РИЗОТТО
С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ
RISOTTO WITH PORCINI MUSHROOMS
Нежное ризотто с белыми грибами, шампиньонами, 
сыром и трюфельным маслом

435

РИЗОТТО С КРЕВЕТКАМИ
И ЦУКИНИ
RISOTTO WITH SHRIMPS AND ZUCCHINI
Кремовое ризотто с креветками, цукини, сливками, 
соусом биск и апельсиновой цедрой

455

РИЗОТТО НЕРИ С КАЛЬМАРОМ
RISOTTO NERI WITH CALAMARY
Черное ризотто из риса венере с добавлением кальмаров, 
цукини и сыра, украшается колечками перца чили

475

Сыр пармезан

Мидии

Шампиньоны

Креветки

Кальмары

Лосось

Белые грибы

65

85

СДЕЛАЙТЕ ВАШЕ БЛЮДО 
ОСОБЕННЫМ, ДОБАВЬТЕ:

      Черный
рис Венере

- цельнозерный рис натурального черного цвета, названный 
в честь богини любви и красоты – Венеры. Содержит большое 
количество белка, витаминов группы В1, В2 и С, а также 
фолиевую кислоту. Прекрасный антиоксидант. 
Не содержит глютена и холестерина.

ТОРТЕЛЛИНИ С МЯСОМ
TORTELLINI WITH MEAT
Нежные тортеллини, в форме мешочков, фаршированные мясом, 
подаются с сыром в сливочно-томатном соусе с базиликом

415

2
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Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Настоящая итальянская пицца  начинается с правильной муки!  
Что дает супермука?

	 -  пицца получается тонкой, как в Италии

	 -  бортик долго остается хрустящим

	 -  поверхность пиццы имеет ровный 
	     золотисто-коричневый цвет

МЫ ЗНАЕМ ТОЛК В НАСТОЯЩЕЙ 
ИТАЛЬЯНСКОЙ ПИЦЦЕ!

Поэтому мы используем 
Cупермуку!

Пицца /  Pizza

Аль Сальмоне



МАРИНАРА
MARINARA
Пицца с креветками, мидиями, кальмарами,
маслинами, фирменным томатным соусом, сыром моцарелла 
и соусом песто

30/565   |   40/799

IL ПАТИО
IL PATIO
Фирменная пицца с моцареллой, ветчиной, шампиньонами, 
пикантной колбасой пепперони, беконом, мюнхенскими 
колбасками и сладким перцем

30/595   |   40/885

30 СМ - NORMALE      40  СМ - GRANDE БЛЮДО ОТ ШЕФ-ПОВАРА НОВОЕ БЛЮДО

Идеальное сочетание

1

2

М
ари

на
ра

Il П
атио

Лимонад Клубника и Маракуйя Мохито (б/а)1 2

АЛЬ САЛЬМОНЕ
AL SALMONE
Пицца с запеченными кусочками нежнейшего лосося, 
сливочным сыром, моцареллой и рукколой

30/595   |   40/875

ВЕТЧИНА И ГРИБЫ
HAM AND MUSHROOMS
Пицца с ветчиной, свежими шампиньонами, сырами чеддер 
и моцарелла, фирменным томатным соусом и орегано

30/455   |   40/679



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

ПРИМАВЕРА
PRIMAVERA
Вегетарианская пицца с тремя видами перца,  томатами черри, 
шампиньонами, цукини-гриль и шпинатом 

30/415   |   40/595

МАРГАРИТА ГУРМЭ
MARGARITA GOURMET
Традиционный рецепт Маргариты с двумя видами сыра 
моцарелла, что придает особый сливочный вкус, который 
дополняется помидорами черри и томатным соусом

30/395   |   40/585

БАРБЕКЮ
BARBEQUE
Пицца с сочным цыпленком и свининой BBQ, беконом, свежими 
шампиньонами, луком-бальзамик, сыром 

30/545   |   40/795

МЕКСИКАНА
MEXICANA
Сытная мясная пицца с соусом болоньезе, беконом, пикантной 
колбасой пепперони, острым перчиком халапеньо, луком-
бальзамик и кольцами красного лука

30/545   |   40/799

Мексикана

30 СМ - NORMALE       40  СМ - GRANDE



Кальцоне
- настоящая находка для гурманов, в Италии это блюдо даже иногда 
называют «скрытой страстью». Это закрытая пицца, изготовленная в виде
полумесяца – типичное  блюдо для центральных и южных регионов Италии, 
было придумано миланскими пиццойолло, чтобы удивить искушенных 
в пицце итальянцев спрятанной под слоем теста сочной начинкой.

С COCA-COLA 
ВКУСНЕЕ*

ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ 
ЦЕНЕ

*Более 70% потребителей согласились с данным утверждением согласно 
исследованию Ипсос ЦРТ в мае 2017 г   ®Сoca-Cola, Coca-Cola Zero 
и контурная бутылка являются зарегистрированными товарными знаками 
The Coca-Cola Company.

489

ПИЦЦА 
МАРГАРИТА 
ГУРМЭ
COCA-COLA или
COCA-COLA ZERO

КАЛЬЦОНЕ
CALZONE
Закрытая итальянская пицца с начинкой из ветчины, 
шампиньонов, пикантной колбасы пепперони, помидоров и 
моцареллой 

30/509

КВАТРО ФОРМАДЖИ
QUATTRO FORMAGGI
Сочетание четырех сыров: пикантного блю чиз, желтого чеддера, 
сливочной моцареллы и пармезана, с соусом бешамель и 
кедровыми орешками 

30/475   |   40/665

+

ОСТРОЕ БЛЮДО ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

М
аргарита Гурмэ

Барбекю

БЛЮДО ОТ ШЕФ-ПОВАРА

30 см

330 мл



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

МАРГАРИТА
MARGARITA
Классическая итальянская пицца с фирменным 
томатным соусом, сливочным сыром моцарелла 
и свежим базиликом 

30/335   |   40/489

ПЕППЕРОНИ
PEPPERONI
Колбаса пепперони в сочетании с нежной  моцареллой, 
фирменным томатным соусом и петрушкой. Для тех, 
кто любит поострее! 

30/435   |   40/635

АССОРТИ GRANDE
GRANDE PLATTER
Мы собрали ваши любимые пиццы в одну! Кватро Формаджи, 
IL Патио, Ветчина и грибы. Прекрасный выбор для семьи 
и большой компании 

40/799

С ГРУШЕЙ И БЛЮ ЧИЗ
WITH PEAR AND BLUE CHEESE
Изысканное сочетание сыра блю чиз, моцареллы и сладкой груши, 
дополненное кедровыми орешками, медом и листочками тимьяна 

30/535   |   40/799

30 СМ - NORMALE      40  СМ - GRANDE ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

С грушей и блю чиз



Ассорти Grande

СЫР НА ВЫБОР:  /  65
Моцарелла, пармезан, чеддер, сливочный сыр

МЯСО НА ВЫБОР:  /  75
Бекон, свинина BBQ, ветчина, пепперони, 
мюнхенские колбаски, курица BBQ

ОВОЩИ НА ВЫБОР:  /  65
Шампиньоны, помидоры черри, сладкий перец, 
баклажаны, маслины

МОРЕПРОДУКТЫ НА ВЫБОР:  /  85
Лосось, креветки, кальмары

ДОБАВЬТЕ В ПИЦЦУ

ПИЦЦА 
ПЕППЕРОНИ

БОКАЛ ПИВА
«СТЕЛЛА АРТУА»

ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ 
ЦЕНЕ

30 см

330 мл +

549

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ вредит вашему здоровью



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ
FAMILY HEARTH
Наваристый суп с говядиной, курицей и свининой 
в ароматном бульоне с травами, томатами, цукини 
и картофелем 

425

ТОМАТНЫЙ СУП
С МУССОМ ИЗ ПАРМЕЗАНА
TOMATO SOUP WITH PARMESAN MOUSSE
Густой томатный суп с базиликом, печеным сладким перцем 
и муссом из пармезана 

345

Супы и хлеб /  Soups & Bread

ДОМАШНЯЯ ПОХЛЕБКА
С МОРЕПРОДУКТАМИ
HOME BROTH WITH SEAFOOD
Кусочки лосося, белой рыбы, кальмары, мидии и креветки в легком 
бульоне с каперсами, картофелем, помидорами черри и красным 
луком 

375

КРЕМ-СУП ИЗ ШАМПИНЬОНОВ
CHAMPIGNONS CREAM-SOUP
Ароматный грибной крем-суп сочетается со сливками, 
листочками тимьяна и кедровыми орешками 

279

Домашняя похлебка 
с морепродуктами 

     Семейный очаг

Фокачча



ФОКАЧЧА
FOCACCIA
Итальянская хлебная лепешка с соусом песто, 
сыром и чесноком 

155

ЧЕСНОЧНЫЙ ХЛЕБ
GARLIC BREAD

135

МИНЕСТРОНЕ
MINESTRONE
Овощной суп с картофелем, фасолью, цукини, 
брокколи, цветной капустой, помидорами, 
морковью и соусом песто 

245

СТРАЧАТЕЛЛА РОМАНА 
С ТОРТЕЛЛИНИ
STRACCHATELLA ROMANA WITH TORTELLINI
Легкий, прозрачный куриный бульон с яйцом и тортеллини, 
фаршированными мясом 

265

+ Бекон / 75

+ Помидоры / 75

+ Руккола / 65

ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

СУП ДНЯ
SOUP OF THE DAY   

185

ХЛЕБ

То
матный суп

с м
уссом из пармезана



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ И ТУНЦА
SalMON AND TUNA TAR-TAR
Кусочки свежего тунца и лосося сочетаются с сочными 
помидорами, красным луком и каперсами под итальянской 
заправкой 

515

ЖАРЕНЫЙ СЫР ХАЛУМИ
FRIED HALLOUMI CHEESE
Средиземноморский сыр, обжаренный на гриле до золотистого 
цвета. Подается с мятой и вишнёвым соусом 

395

БАКЛАЖАНЫ
АЛЛА ПАРМИДЖАНА
ALLA PARMIGIANA AUBERGINES
Ароматный баклажан, запеченный с помидорами и сыром 

435

КАПРЕЗЕ
CAPRESE
Спелые помидоры с моцареллой, листьями пряной рукколы, 
оливковым маслом и соусом песто 

455

Закуски / Appetizers

БРУСКЕТТЫ НА ВЫБОР
CHOICE OF BRUSCHETTAS
Традиционная итальянская закуска на основе домашнего 
бездрожжевого тосканского хлеба ручной работы

- Брускетта с грушей и сыром блю чиз    

- Брускетта с пармой и мортаделлой   

- Брускетта с лососем, тунцом и сливочным сыром

1 шт./229      3 шт./545

МИНИ ИТАЛЬЯНСКИЕ ЗАКУСКИ
ITALIAN MINI APPETIZERS

- Микс итальянских оливок / 95

- Подсушенные помидоры черри / 95

АССОРТИ 
ИТАЛЬЯНСКИХ ЗАКУСОК
ITALIAN APPETIZERS
Колбасы: сальсичон, пепперони, мортаделла, пармская ветчина, 
итальянские оливки, груша и  ассорти из сыров: грано падано, 
блючиз, козий. Подается с хлебными шариками, 
грецкими орехами и медом 

545

ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

и сыром блю чиз

Б
рускетта с грушей 

Инсалата ди руккола

с креветками

Идеально к вину



ЦЕЗАРЬ
CAESAR
Микс из листьев  ромейна и айсберга, помидоры, гренки из 
тосканского хлеба, перепелиные яйца под фирменной заправкой 
«Цезарь» от нашего шеф-повара 

с куриной грудкой 409   |   с креветками   475

САЛАТ С ТУНЦОМ
SALAD WITH TUNA
Ломтики свежего тунца, обжаренные в кунжуте, подаются с 
микс-салатом, картофелем, перепелиными яйцами, итальянскими 
оливками, каперсами и помидорами черри под заправкой из песто 
и бальзамика 

509

ИНСАЛАТА ДИ РУККОЛА
С КРЕВЕТКАМИ
INSALATA DI RUCCOLA WITH SHRIMPS
Салат с рукколой, микс-салатом, креветками, грибами, сыром, 
помидорами черри, кедровыми орешками с заправкой бальзамик 

499

Салаты / Salads НОВОЕ БЛЮДО

Салат с тунцом

Брускетта с пармой

и мортаделлой

итальянских закусок

А
ссорти

ТЕПЛЫЙ САЛАТ 
С ГОВЯДИНОЙ BBQ
WARM SALAD WITH BBQ BEEF
Сытный салат с обжаренными кусочками говяжьей вырезки,
микс салатом, итальянскими оливками, редисом, 
под соусами BBQи песто 

475

ПАРМА 
И МОЦАРЕЛЛА
PARMA AND MOZZARELLA
Пармская ветчина и моцарелла на подушке из микса салатов с 
вялеными помидорами и соусом крем-бальзамик 

465

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ
GREEK SALAD
Микс из салатных листьев, помидоров, огурцов, сладкого перца, 
красного лука, маслин, каперсов и сыра Фета 

385



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Сальтимбокка

СТЕЙК CТРИПЛОЙН
Striploin steak
Сочный и нежный стейк, идеальный выбор для любителей 
мяса с кровью. Подается с рукколой и вялеными помидорами

1499

ФЛАНК СТЕЙК*

Flank steak
Альтернативный стейк с насыщенным вкусом 
и уникальным ароматом. Подается с рукколой 
и вялеными помидорами

399 /за 100 г

ФИЛЕТТО АЛЬ ВИНО РОССО
FILETTTO AL VINO ROSSO
Стейк тендерлойн, подаётся с овощами-гриль 
и соусом из красного вина 

849

СКАЛОПИНИ ИЗ КУРИЦЫ
CHICKEN SCALLOPINI
Нежнейшее куриное филе, приготовленное в грибном соусе. 
Подаётся с картофельными дольками 

499

САЛЬТИМБОККА
SALTIMBOCCA
Тонкий шницель из свинины с ломтиком пармы, шалфеем 
и тимьяном. Подается с картофельным пюре, 
томатами черри и рукколой 

499

МИЛАНЕЗЕ ДИ ПОЛЛО
MILANESE DI POLLO
Филе цыплёнка в панировке с сыром и томатным соусом. Подаётся 
с рукколой и картофельными дольками 

525

ИТАЛЬЯНСКИЙ БУРГЕР
ITALIAN BURGER
Сочная котлета из говядины с карамелизированным луком, 
сыром моцарелла фиор ди латте, хрустящим салатом айсберг, 
помидорами, рукколой, кремом из сушеных томатов, соусом песто. 
Подается с картофельными дольками и соусом аррабьята 

599

АССОРТИ КОЛБАСОК
SAUSAGE PLATTER
Сочные бараньи и свиные колбаски, подаются с картофельными 
дольками, овощами-гриль, гренками из домашнего тосканского 
хлеба ручной работы, с соусами BBQ и томатным пикантным 

899

Мясо /  Meat ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

*Этот стейк может варьироваться по весу, цена установлена за 100 г сырого продукта в зависимости от веса стейка,
который вы выберете, будет зависеть финальная стоимость. Пожалуйста, уточните финальную стоимость у официанта.



КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
MASHED POTATOES
По-деревенски 

ОВОЩИ-ГРИЛЬ
GRILLED VEGETABLES
Цукини, баклажаны, шампиньоны, сладкий перец, помидор

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ
POTATOE SLICES
По-средиземноморски 

Рыба /  Fish

ФОРЕЛЬ ЗАПЕЧЕННАЯ
TROUT
Подается с  томатами черри и свежим лимоном 

499

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ
SALMON STEAK
Запечённый в конверте с обжаренными шампиньонами, 
баклажанами, помидорами, кабачками, маслинами, сладким 
перцем, каперсами и соусом песто 

685

ПЕШЕ КОН ВЕРДУРЕ
PESCE CON VERDURE
Нежная белая рыба, запечённая в конверте с обжаренными 
шампиньонами, баклажанами, помидорами, кабачками, 
маслинами, сладким перцем, каперсами и соусом песто 

499

ЗУППА ДИ ПЕШЕ
SUPPA DI PESCE
Морская похлёбка из мидий, креветок и кальмаров с помидорами 
и чесноком. Подаётся с чесночным хлебом 

599

ГАРНИРЫ / 185 

Идеальное сочетание

2

Филетто Аль Вино Россо

Форель

НОВОЕ БЛЮДО БЛЮДО ОТ ШЕФ-ПОВАРА

Ягодный Лимонад Лимонад Тархун1 2



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

БУЛЬОН С ФРИКАДЕЛЬКАМИ
Broth with meatballs
Куриный бульон с фрикадельками, пастой и помидорами черри

219

МИТБОЛСЫ С КАРТОФЕЛЬНЫМ
ПЮРЕ
Meatballs with mashed potatoes
Подаются с миксом из овощей - огурцы, морковь, 
помидоры черри

359

НАГЕТСЫ КУРИНЫЕ
Chicken nuggets with fried potatoes
Подаются с картофельными улыбками, 
миксом из овощей и кетчупом

299

ШАШЛЫЧОК КУРИНЫЙ
Chicken kebab with fried potatoes
Обжаренные кусочки куриной грудки  с картофельными 
улыбками, салатом и кетчупом

299

ФРИКАДЕЛЬКИ
С БУЛОЧКОЙ БРИОШЬ
Meatballs with brioche bun
Мясные фрикадельки на сладкой булочке с сырами чеддер и моцарелла. 
Подаются с картофельными улыбками и кетчупом

399

ПАСТА БАМБИНИ С ФРИКАДЕЛЬКАМИ
В ТОМАТНОМ СОУСЕ
Pasta bambini with meatballs
and tomato sauce

229

ПЕННЕ С КУРИЦЕЙ БАМБИНИ
PENNE BAMBINI WITH CHICKEN
Паста с нежными кусочками курицы
в томатном соусе с сыром

229

СПАГЕТТИ БАМБИНИ С СЫРОМ
SPAGHETTI BAMBINI WITH CHEESE
Паста в сливочном соусе с сыром моцарелла 

229

Меню бамбини /  Kids menu

Пицца с фрикадельками бамбини

М
ит

бо
лс

ы
с  

ка
рт

офельным пюре



Панино

ПИЦЦА С ФРИКАДЕЛЬКАМИ 
БАМБИНИ
Pizza bambini with meatballs
Пицца с фирменным томатным соусом, моцареллой, 
фрикадельками, томатами черри и петрушкой

399

ПИЦЦА 3 СЫРА БАМБИНИ
3 CHEESE TYPES  BAMBINI
Сочетание желтого чеддера, сливочной моцареллы и
 пармезана, с соусом бешамель и кедровыми орешками

349

ПАНИНО
Panino
Два шарика мороженого на выбор на булочке бриошь
с ягодами и взбитыми сливками

299

СЫРНИКИ БАМБИНИ
Cheese rolls bambini
Сырники в сладкой цветной обсыпке с клубникой и сметаной

269

СОК RICH
JUICE RICH IN ASSORTIMENT
Яблочный, вишневый, апельсиновый, персиковый, томатный 

200 мл/149

БОН АКВА
BON AQUA
негазированная вода / still water    
330 мл/149    750 мл/330
газированная вода / sparkling
330 мл/149

РЕКОМЕНДУЕМ
НАПИТКИ ДЛЯ БАМБИНИ

«Rich» является зарегистрированным товарным знаком (с) АО «Мултон», 2018. 
Все права защищены.

BonAqua является зарегистрированным товарным знаком The Coca-Cola Company. 
© 2018 The Coca-Cola Company.

ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

Сырники Бамбини

НОВОЕ БЛЮДО



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

ТИРАМИСУ СО СВЕЖЕЙ МАЛИНОЙ
TIRAMISU WITH FRESH RASPBERRIES
Нежнейший крем из сыра маскарпоне со свежей малиной 
и печеньем савоярди, пропитанным ванильным сиропом 

345

ПАННА-КОТТА
PANNA-COTTA
Классический сливочный десерт со свежими сезонными ягодами 

315

МОРКОВНЫЙ ТОРТ
CARROT CAKE
Орехово-морковные коржи с прослойкой из нежного крема на 
основе творожного сыра. Подаётся с мёдом 

299

ТОРТ ИЗ ПРОФИТРОЛЕЙ
PROFITEROLE CAKE
Воздушный торт из профитролей со сливочным кремом, политый 
шоколадным и карамельным соусами 

299

НАПОЛЕОН
NAPOLEON
По классическому рецепту с нежным заварным кремом. 
Подаётся с карамельным и шоколадным соусами и грецкими орехами 

289

ТАРТАЛЕТКА СО СВЕЖИМИ ЯГОДАМИ
TARTLET WITH FRESH BERRIES
С лёгким ванильным кремом, прослойкой из шоколада 
и сезонными свежими ягодами 

325

ЭСТЕРХАЗИ
ESTERHAZY
Слоёный воздушный торт на основе безе и орехов 

299

ЧИЗКЕЙК
CHEESECAKE
Сливочно-творожный крем на песочной подложке. 
Подаётся с клубничным соусом 

315

НОВОЕ БЛЮДО

Тирамису со свежей малиной

Пана -к
от

т
а

Десерты /  Desserts



ДОМАШНЕЕ ТИРАМИСУ
HOMEMADE TIRAMISU
Десерт на основе крема из сыра маскарпоне и печенья савоярди, 
пропитанного миндальным сиропом и кофе 

299

ЯБЛОЧНЫЙ ПАЙ С СОЛЕНОЙ 
КАРАМЕЛЬЮ
APPLE PIE WITH SALTY CARAMEL
Тёплый домашний пирог с яблоками, корицей и нежным 
творожным кремом. Подаётся с шариком ванильного мороженого 

325

МЕДОВИК
HONEY CAKE
По классическому рецепту с медовыми коржами 
и сметанным кремом 

299

КРЕП С БАНАНАМИ
И ШОКОЛАДОМ
CREPE WITH BANANAS AND CHOCOLATE
Блинчики с шоколадным и банановым соусами. Подаются 
с шариком шоколадного мороженого 

265

ШОКОЛАДНЫЙ ФЛАН
CHOCOLATE FLAN
Кекс с жидкой шоколадной начинкой. Подаётся с вареньем 
из лесных ягод и ванильным мороженым 

375

-  Медовик  
-  Чизкейк
-  Домашнее
   тирамису
-  Эстерхази

ДОЛЬЧЕ ФРАГОЛА
DOLCE FRAGOLA
Клубничное и ванильное мороженое со взбитыми сливками, 
клубничным и банановым соусом, шоколадной крошкой
 и дольками апельсина

305

МОРОЖЕНОЕ (1 ШАРИК НА ВЫБОР)
ICE CREAM  1 SCOOP OF YOUR CHOICE
Клубника, ваниль, шоколад, фисташка

95

СОРБЕТ (1 ШАРИК НА ВЫБОР)
SORBET 1 SCOOP OF YOUR CHOICE
Манго, малина

95

Та
рт

алетка

со
 св

еж
ими ягодами

Морковный торт

-  Наполеон
-  Морковный
   торт
-  Торт из
   профитролей 

1+1 ДЕСЕРТ
ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ  / 499
В акции участвуют:



*П*П*ПП*ППППППППППололллллллоллллоолллллллллннннннныныныннннннннннннннн е е ее прпрпрпп ававилиллаааааа прпрпррп оогогооогоо рарарараараарараарр ммммммммммммм ыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыыы
нанан  wwwwwwwwwwwwww.ww hghghgggclclcc ububbbub.r.ruuuuu

hgclu
b.ru

Дата запуска настоящей информационной брошюры: май 2018 г.
Описания блюд в настоящей брошюре могут не содержать детальной информации о входящих ингредиентах. 
При наличии у вас аллергии, уточняйте информацию о подробном составе блюд у вашего официанта. Сведе-
ния, указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскуран-
том вы можете ознакомиться на доске потребителя нашего ресторана. В меню также указаны: калорийность - 
на блюдо, сведения о весе (объеме) порций готовых блюд. Подача блюд может отличаться от представленной 
на фотографиях. Все цены указаны в рублях.



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

БУЛЬОН С ФРИКАДЕЛЬКАМИ
Broth with meatballs
Куриный бульон с фрикадельками, пастой и помидорами черри

219

МИТБОЛСЫ С КАРТОФЕЛЬНЫМ
ПЮРЕ
Meatballs with mashed potatoes
Подаются с миксом из овощей - огурцы, морковь, 
помидоры черри

359

НАГЕТСЫ КУРИНЫЕ
Chicken nuggets with fried potatoes
Подаются с картофельными улыбками, 
миксом из овощей и кетчупом

299

ШАШЛЫЧОК КУРИНЫЙ
Chicken kebab with fried potatoes
Обжаренные кусочки куриной грудки  с картофельными 
улыбками, салатом и кетчупом

299

ФРИКАДЕЛЬКИ
С БУЛОЧКОЙ БРИОШЬ
Meatballs with brioche bun
Мясные фрикадельки на сладкой булочке с сырами чеддер и моцарелла. 
Подаются с картофельными улыбками и кетчупом

399

ПАСТА БАМБИНИ С ФРИКАДЕЛЬКАМИ
В ТОМАТНОМ СОУСЕ
Pasta bambini with meatballs
and tomato sauce

229

ПЕННЕ С КУРИЦЕЙ БАМБИНИ
PENNE BAMBINI WITH CHICKEN
Паста с нежными кусочками курицы
в томатном соусе с сыром

229

СПАГЕТТИ БАМБИНИ С СЫРОМ
SPAGHETTI BAMBINI WITH CHEESE
Паста в сливочном соусе с сыром моцарелла 

229

Меню бамбини /  Kids menu

Пицца с фрикадельками бамбини
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Панино

ПИЦЦА С ФРИКАДЕЛЬКАМИ 
БАМБИНИ
Pizza bambini with meatballs
Пицца с фирменным томатным соусом, моцареллой, 
фрикадельками, томатами черри и петрушкой

399

ПИЦЦА 3 СЫРА БАМБИНИ
3 CHEESE TYPES  BAMBINI
Сочетание желтого чеддера, сливочной моцареллы и
 пармезана, с соусом бешамель и кедровыми орешками

349

ПАНИНО
Panino
Два шарика мороженого на выбор на булочке бриошь
с ягодами и взбитыми сливками

299

СЫРНИКИ БАМБИНИ
Cheese rolls bambini
Сырники в сладкой цветной обсыпке с клубникой и сметаной

269

СОК RICH
JUICE RICH IN ASSORTIMENT
Яблочный, вишневый, апельсиновый, персиковый, томатный 

200 мл/149

БОН АКВА
BON AQUA
негазированная вода / still water    
330 мл/149    750 мл/330
газированная вода / sparkling
330 мл/149

РЕКОМЕНДУЕМ
НАПИТКИ ДЛЯ БАМБИНИ

«Rich» является зарегистрированным товарным знаком (с) АО «Мултон», 2018. 
Все права защищены.

BonAqua является зарегистрированным товарным знаком The Coca-Cola Company. 
© 2018 The Coca-Cola Company.

ЛАКТО-ВЕГЕТАРИАНСКОЕ БЛЮДО

Сырники Бамбини

НОВОЕ БЛЮДО



Carta dei vini*

*Carta dei vini (Итал.) – Карта вин



      ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

Вино
WINE

БЕЛОЕ
WHITE

Все цены указаны в рублях.  

ДОМАШНЕЕ ВИНО 
КАСТЕЛЬСИНА 

ТОСКАНА БЬЯНКО IGT
WHITE HOUSE WINE. 

CASTELSINA  
TOSCANA BIANCO IGT

Италия, Тоскана.
Сорт винограда: Шардоне, Треббьяно,  

Мальвазия. (Полусухое)  
Вино с цветочно-фруктовым ароматом  

и приятным сбалансированным вкусом.  
Хорошо сочетается с закусками, рыбой  

и белым мясом.

ФАНТИНИ ШАРДОНЕ  
ФАРНЕЗЕ

FANTINI CHARDONNAY FARNESE

Италия, Абруццо.
 Сорт винограда: Шардоне. (Полусухое)

Вино с полнотелым, хорошо сбалансированным  
и интенсивным вкусом. Отлично сочетается  
с рыбой, легкими закусками, белым мясом. 

ЛАМБЕРТИ СОАВЕ 
КЛАССИКО DOC

LAMBERTI SOAVE CLASSICO DOC  

Италия, Венето. Сорт винограда: 
Гарганега, Треббьяно ди Соаве, 

Шардоне. (Сухое)
Вино с приятным ароматом белых цветов   

и тонким вкусом с легкой кислинкой.  
Идеально подходит к блюдам из любой  

рыбы, пасте и ризотто с морепродуктами.

МАРКЕС ДЕ РОКАС
MARQUES DE ROCAS SEMI SWEET

 Испания. Сорт винограда: Айрен. (Полусладкое)
Вино со свежим и легким ароматом  
со вкусом зеленого яблока и ноткой  

ананаса. Гастрономические сочетания: 
морепродукты, белая рыба, 

 овощные блюда.

 

БОРГО САН ЛЕО ПИНО ГРИДЖО 
ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ IGT

BORGO SAN LEO PINOT GRIGIO 
DELLE VENEZIE IGT

Италия, Венето.
 Сорт винограда: Пино Гриджио. (Полусухое)

Освежающее вино с ароматом луговых  
цветов и приятным минеральным  

послевкусием. Превосходно в качестве  
аперитива, отлично сочетается с легкими  

блюдами из рыбы и белого мяса.

ГАВИ DOCG ДЕЛЬ  
КОМУНЕ ДИ ГАВИ

GAVI DOCG DEL COMUNE DI GAVI  

Италия, Пьемонт. 
Сорт винограда: Кортезе.  (Сухое)

Легкое выразительное вино с ароматом  
белых цветов и нотами персика. Прекрасно 

дополняет любые блюда с морепродуктами, 
 рыбу или легкие закуски.

ОРВИЕТО КЛАССИКО 
КАМПОГРАНДЕ DOC

ORVIETO CLASSICO 
CAMPOGRANDE DOC

 Италия, Умбрия.  
Сорт винограда: Проканико, Грекетто,  

Верделло, Mальвазия и Друпеджо.
У вина освежающий, сбалансированный  

вкус с приятным цитрусовым послевкусием. 
Подходит к рыбе и морепродуктам, легким 

салатам, птице, телятине,  свинине  
и свежим сырам.

                                         750мл 

{ 2299 }

                                         750мл 

{ 1599 }

125мл         250мл       750мл 

{ 225 / 399 / 995 }

125мл         250мл       750мл 

{ 299 / 539 / 1399 }

125мл         250мл       750мл 

{ 285 / 515 / 1299 }

125мл         250мл       750мл 

{ 259 / 465 / 1199 } 

125мл         250мл       750мл 

{ 325 / 585 / 1495 }



125мл         250мл       750мл 

{ 225 / 399 / 995 }

125мл         250мл       750мл 

{ 325 / 585 / 1499 }

125мл         250мл       750мл 

{ 325 / 585 / 1495 }

РОЗОВОЕ
ROSE

КРАСНОЕ
RED

БЕРНАР МАГРЕ УСТРИК РОЗЕ
BERNARD MAGREZ OUSTRIC ROSE

Юг Франции. Сорт  винограда: Гренаш. (Сухое)
Свежее вино изысканного лососевого оттенка с 

нотами спелых красных фруктов. Очень гармоничное 
вино с приятной кислинкой и легким минеральным 
послевкусием. Превосходно сочетается с блюдами 

из рыбы, салатами и птицей. Также подойдет к легким 
десертам и различным закускам.

125мл         250мл       750мл 

{ 395 / 709 / 1799 }

Вино
WINE

ДОМАШНЕЕ ВИНО 
БОРГО САН ЛЕО 

САНДЖОВЕЗЕ IGT 
BORGO SAN LEO 
SANGIOVESE IGT

 Италия, Апулия.
 Сорт винограда: Санджовезе.  (Полусухое).

Вино интенсивного рубинового оттенка  
с фруктовым ароматом и сбалансированным 

насыщенным вкусом. Подходит к мясу 
и острым сырам.

ПАРИНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО
Д'АБРУЦЦО DOC

PARINI MONTEPULCIANO
D'ABRUZZO DOC

Италия, Абруццо. 
Сорт винограда: Монтепульчано д'Абруццо. (Сухое)

Вино яркого рубинового оттенка с насыщенной 
ароматикой сливы и дикой вишни, на вкус 

фруктовое и мягкое. Превосходно сочетается  
с пастой, мясом и сырами.

КЬЯНТИ
КАСТЕЛЬСИНА DOCG

CHIANTI CASTELSINA DOCG

Италия, Тоскана, Кьянти. 
Сорт винограда: Санджовезе, Мерло. (Сухое)
Свежий и яркий аромат с доминантой спелой  

сливы, лесной малины и черничного  
конфитюра. Отлично подойдет к пасте,  

пицце, ароматным блюдам из мяса, птицы  
и выдержанным сырам.

Все цены указаны в рублях.  
      ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ



МЕРЛО БОРГО 
ТЕЗИС ФАНТИНЕЛЬ

DOC
MERLOT BORGO TESIS 

FANTINEL DOC

Италия, Фриули-Венеция-Джулия,  
Фриули Грав. 

Сорт винограда: Мерло 100%. (Сухое)
Полнотелое вино рубиново-красного цвета 
с легкой горчинкой и благородным вкусом, 

идеально подходит к мясу на гриле  
хорошей прожарки. 

ЗОНИН 
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА
ZONIN VALPOLICELLA

 Италия, Венето.   
Сорт винограда: Корвина, Рондинелла, 

Молинара (Сухое)
Вино обладает насыщенным гранатовым 

цветом и ароматом с доминантой красных 
фруктов и тонами специй, миндаля и 
фиалки. Подходит к красному мясу,  

птице и сырам.

АНЬЯДАС ДЕ ОРО 
ТЕМПРАНИЛЬО

ANADAS DE ORO TEMPRANILLO 
SEMISWEET

 Испания.   
Сорт винограда: Темпранильо 100%. 

(Полусладкое) 
В ароматике вина присутствуют яркие 

ягодные ноты - клубника, черная 
смородина, сладкие спелые фрукты.

Прекрасно сочетается с мясом, пастой  
с мясным соусом, а также с десертами. 

РАПИТАЛА НЕРО 
Д'АВОЛА ТЕРРЕ 
СИЧИЛИАНЕ IGT

RAPITALA NERO D'AVOLA TERRE 
SICILIANE IGT

  Италия, Сицилия. 
Сорт винограда: Неро д'Авола. (Полусухое)
Вино насыщенного фиолетового оттенка 

с богатым фруктовым ароматом. 
Сбалансированный  вкус идеально 
сочетается с различными видами  
мяса на гриле, сырами и пастой. 

ЗОНИН ПРИМИТИВО 
САЛЕНТО

ZONIN PRIMITIVO SALENTO

 Италия, Апулия.  
Сорт винограда: Примитиво 100%. (Сухое)

Полнотелое и  хорошо структурированное 
округлое вино с выразительным вкусом

c доминантой сливы, ежевики  
и лесных ягод. Идеально подходит  

к пасте, красному мясу и сырам.

                                         750мл 

{ 1999 }

125мл         250мл       750мл 

{ 369 / 665 / 1699 }
125мл         250мл       750мл 

{ 369 / 665 / 1699 }

125мл         250мл       750мл 

{ 399 / 715 / 1899 }

125мл         250мл       750мл 

{ 259 / 465 / 1199 }

КРАСНОЕ
RED

Вино
WINE

Все цены указаны в рублях.  
      ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ



МАРТИНИ 
АСТИ DOCG

MARTINI ASTI DOCG

Италия, Пьемонт.  
Сорт винограда: Белый мускат. (Сладкое)

Легкое сладкое игристое вино с ярким  
фруктовым вкусом и с тончайшим ароматом 

спелого персика, апельсина, цветущей  
акации и горного меда.

МАРТИНИ РОЗЕ
MARTINI ROSE 

 Италия, Пьемонт.  
Сорт винограда: Белый мускат,  

Александрийский мускат, 
Глера (Просекко), Бракетто. (Полусухое)

Полный сбалансированный вкус и приятная 
земляничная нотка в послевкусии.  

Подходит как в качестве аперитива, так  
и в качестве сопровождения рыбных  
блюд, морепродуктов и белого мяса.

МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC
MARTINI PROSECCO DOC

Италия, Венето. 
Сорт винограда: Глера (Просекко). (Сухое)
Выразительный сортовой аромат Глеры, 

с оттенками весенних белых цветов,  
зеленого яблока и цитрусовых плодов.  
 Хорошо сочетается с морепродуктами,  

прошутто,  салатами и свежими  
сливочными сырами.

ПРОСЕККО ЗОНИН DOC
ZONIN PROSECCO DOC

 Италия, Венето. Сорт винограда: 
Глера (Просекко) 100%. (Сухое)

Вино с фруктово-цветочным ароматом  
и гармоничным вкусом. Хорошо  

сочетается с овощными салатами,  
с морепродуктами, птицей,  

сырами и десертами.

РИУНИТЕ Д'ОРО ВИНО 
ФРИДЗАНТЕ

RIUNITE D'ORO VINO FRIZZANTE

 Италия, Эмилия-Романья. 
Сорт винограда: Гарганега, Мускат. 

(Белое. Полусладкое)
Вино с фруктовым ароматом  

с элегантной мускатной ноткой  
и легким освежающим вкусом.  
Великолепно дополнит горячие 

 и пряные блюда.

ЛАМБРУСКО РОССО
ФИОРИНО Д'ОРО IGT

LAMBRUSCO ROSSO 
FIORINO D'ORO IGT

 Италия, Эмилия-Романья, Эмилия. 
Сорт винограда: Ламбруско.

(Красное. Полусладкое)
 Вино с легким, фруктовым ароматом  

и гармоничным вкусом. Хорошо  
сочетается с ветчиной, пиццей,  

пастой и колбасками. 

РОССИЙСКОЕ ШАМПАНСКОЕ
RUSSIAN SPARKLING WINE 

 
Россия.  

Белое. Полусухое. Полусладкое.

                                               750мл 

{ 1945 }

                                               750мл 

{ 1945 }

                   125мл          750мл  

        { 259 / 1199 }

                    125мл          750мл  

        { 325 / 1495 }

                      125мл          750мл  

        { 175 / 799 }

                     125мл          750мл  

        { 425 / 1945 }

                    125мл          750мл  

        { 259 / 1199 }

ИГРИСТОЕ
SPARKLING

Вино
WINE

Все цены указаны в рублях.  
      ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ



www.ilpatio.ru



VALORI
FAMILIARI

Для итальянцев 

семейные рецепты — генетический код 

рода, его история. Жизнь — книга семейных 

рецептов. Каждый день мы вписываем в неё новые 

страницы. Как же интересно перелистывать эти 

воспоминания, и с каждым взмахом пожелтевшего 

листа слышать счастливый смех домочадцев! А ещё 

перезвон бокалов и разлетающиеся в воздухе 

ароматы теста, густого томатного соуса, домашней 

пасты, только что испечённой пиццы, тушёного 

мяса. Скорее к столу! Присоединяйся к шумной 

семье «IL Патио» и наслаждайся вкусом!



3 2 5

5 1 5

Zuppa di fagioli
con le co�e e pasta

СУП ФАСОЛЕВЫЙ С МИДИЯМИ И ПАСТОЙ
B E A N  S O U P  W I T H  M U S S E L S  A N D  P A S T A

Если в оливковом масле потушить мидии с луком, 
сельдереем и базиликом, а потом добавить к ним красную 
крупную фасоль, бульон, и оставить ароматную смесь 
на огне, а затем добавить три вида пасты — фетучини, 
спагетти и пенне, то получится любимое блюдо Софи Лорен. 
Дуем на ложку, чтобы не обжечься, и наслаждаемся вкусом!

Vite�o ton
nato

ВИТЕЛЛО ТОННАТО    /   V I T E L L O  T O N N A T O

Никто точно не знает, кто и когда придумал Вителло 
Тоннато, но все легенды, связанные с происхождением 
блюда, ведут в Пьемонт. Где еще, как не в самом 
свободолюбивом и независимом регионе Италии, 
мог бы родиться кулинарный шедевр, в котором 
сочетается, казалось бы, несочетаемое — нежная 
говядина и соус на основе тунца? 



6 4 9

Pi�a al roast-beef 
 

ПИЦЦА С РОСТБИФОМ
P I Z Z A  W I T H  R O A S T  B E E F

Воздушное тесто и сочный ростбиф в союзе 
с нежной моцареллой, пикантным блю чиз, 
сливочно-грибным соусом и пряной 
рукколой рождают необыкновенное 
сочетание вкусов в сытной мясной пицце 
по рецепту северных регионов Италии.

5 7 5

ФЕТТУЧИНИ С ГОВЯЖЬИМИ ЩЕЧКАМИ   /   F E T T U C C I N E  W I T H  B E E F  C H E E K S

Широкая и длинная домашняя паста буквально тает от близости с нежнейшими говяжьими 
щечками и густым томатно-винным соусом. Кислинка томатов черри и сицилийских специй 
разжигает аппетит и страсти в тарелке! Мотайте на вилку: это блюдо — сама сущность 
итальянской кухни.

Fe�uccine

di manz
oa�e guanc
e



ФИЛЕ МИНЬОН 
В СЛИВОЧНО-ТРЮФЕЛЬНОМ 
СОУСЕ
F I L L E T  M I G N O N  I N  C R E A M Y  

T R U F F L E  S A U C E

Филе миньон, или филетто — нежное 
сочное мясо. По мнению нашего 
шеф-повара, сливочно-трюфельный 
соус с демиглас, мини-картофель, 
шпинат и помидоры черри составляют 
ему идеальный аккомпанемент.
В качестве контрапункта — веточка 
тимьяна. Белиссимо!

8 6 9

6 5 5

УТИНАЯ ГРУДКА 
В ВИННОМ СОУСЕ С ГРУШЕЙ  
D U C K  B R E A S T  W I T H  W I N E  S A U C E  A N D  P E A R

Хозяйственные донны Флоренции если уж берутся готовить 
утку, то подходят творчески, и к сладкому мясу добавляют 
пряные специи, тушёную грушу и пикантную рукколу. Это 
не блюдо, а праздник какой-то: баланс сладкого, солёного 
и пряного соблюден идеально!

File�o
con crema

di tartufo 

d' anatra
Pe�o

di vino e pe
racon salsa  



6 4 9

ГОВЯЖЬИ ЩЕЧКИ  С 
КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 
B E E F  C H E E K S  W I T H  

M A S H E D  P O T A T O E S

Мы готовим щечки классическим в 
Италии способом долгого тушения, 
при котором мясо доводится 
до состояния полнейшего безволия: 
оно становится таким нежным, что есть 
его можно без помощи ножа, легко 
разламывая на кусочки вилкой. 
В сопровождении вина и специй 
мясо становится невероятно мягким, 
сохраняя при этом свой яркий 
характер. Идеально сочетается 
с воздушным картофельным пюре. 

МИЛЬФЕЙ С ЯГОДАМИ  
M I L L E F E U I L L E  W I T H  B E R R I E S   

Листы слоёного теста для этого 
десерта мы сдабриваем порцией 
нежного ванильного крема и горстью 
сочных ягод. Это десерт с ярким 
хрустящим характером и гармоничным 
вкусом!

3 6 5

Guancia di manzo con

pure di patate

ai fru� di bosco
Mi�efoglie



Дата запуска меню: cентябрь 2018 г. 
Описания блюд в настоящей брошюре могут не содержать детальной 
информации о входящих ингредиентах. При наличии у Вас аллергии 
уточняйте информацию о подробном составе блюд у вашего официанта. 
Сведения, указанные в настоящей брошюре, носят информационный 
характер. С меню, а также полным прейскурантом Вы можете 
ознакомиться на доске потребителя нашего ресторана. В меню также 
указаны  калорийность на блюдо, сведения о весе (объёме) порций 
готовых блюд. Подача блюд может отличаться от представленной на 
фотографиях. Подробности акции уточняйте у официанта или на сайте 
ilpatio.ru 

Мы очень хотим, чтобы Вы остались довольны и здоровы. Поэтому, если 
у Вас аллергия на какие-либо ингредиенты, пожалуйста, сообщите об этом 
официанту в момент приема заказа. Тогда он сможет предупредить Вас о 
наличии таких продуктов в рецептах выбранных блюд, и при возможности 
скорректирует заказ для поваров, чтобы ничто не помешало Вашему 
приятному отдыху. 



Фейхоа

Feyhoa and Pears

и Херес

Херес согревает тело
и радует душу, белое сухое 
вино добавляет напитку 
лёгкости и беспечности, 
дополняют прекрасный 
дуэт яблочный сок
и фейхоа.

Вишневый

Cherry mu�ed wine

глинтвейн

Густой вишнёвый бренди
и красное вино с первого 
глотка задают высокий 
градус вашим отношениям,
а розмарин и ароматные 
специи подкидывают угля
в топку разгоревшихся 
страстей.
 

Имбирный Грог 

Ginger Gкog wi� Becherovka  
с бехеровкой

Идеальный напиток
для холодных зимних 
вечеров! Пряное сочетание 
Бехеровки с яблочным соком 
и жгучим имбирём, который 
добавляет щепотку 
необходимой остроты. 

Горя чиеобъят�

339р.
Стоимость любого напитка на странице



Feyhoa and Pears

Заряд бодрости 
и оптимизма! 
Зелёный чай, спелые 
фейхоа и груша, анис, 
цветки жасмина
и грушевый сироп. 

Фейхоа
и Груша

Гранат
и Вишня

Без красного грустна 
палитра! Наш напиток 
переливается в стакане 
всеми оттенками 
рубинового: фруктовый 
чай, густой сок граната 
и пурпурная спелая 
вишня. 

Маракуйя
и Облепиха

Шиповник,
Р�ашка
и Яблоко

Чёрн�
    

и Мята
�ородина

Дата запуска меню: октябрь 2018 г. Описание блюд в меню могут не содержать детальной информации о входящих ингредиентах. При наличии у вас аллергии уточняйте 
информацию о подробном составе блюд у вашего официанта. Подача блюд может отличаться от представленной на фотографиях. Все цены указаны в рублях. Сведения, 
указанные в настоящей брошюре, носят информационный характер. С меню, а также полным прейскурантом вы можете ознакомиться на доске потребителей нашего 
ресторана.

Аромат дачных уютных 
вечеров! Чай Шу Пуэр 
с чёрной смородиной, 
мятой и вишнёвым 
соком.

Black Currant 
and Mint  

Garnet And Cherry 

Pa�ion fruit 
 and Sea-buck�orn  

Rosehip, Chamomile
and Apple  

Напиток, который 
напоминает о тёплых 
летних днях! Чёрный чай, 
облепиха, экзотическая 
маракуйя и дольки 
спелого апельсина.

359р.

Стоимость любого напитка на странице

Невероятный вкус 
и польза в одном 
бокале! Спелое 
яблоко, шиповник 
и ромашка.



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Алкогольные 
     коктейли     

Крепкий
алкоголь

Пиво

Домашние
лимонады, 
коктейли

и морсы

Чай и Кофе

Безалкогольные
напитки 

Барное меню
Bar menu

/  Alcoholic Cocktails 

/  Spirits 

/  Beer

/  Homemade 
   lemonades, 
   Cocktails, 
   Berry drinks

/  Tea&Coffee

/  Non-Alcoholic drinks     



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Алкогольные коктейли

БАКАРДИ 
МОХИТО
Bacardi Mojito
Ром Бакарди Карта Бланка, мята, лайм, 
сауэр микс, газированная вода.
150мл/30г/10г

365

ДВОЙНОЙ 
МОХИТО
Double Mojito
Ром, мята, лайм,сауэр микс, газированная 
вода.
300мл/45г/5г

525

КЛУБНИЧНЫЙ
МОХИТО
Strawberry Mojito
Ром, клубничное пюре, мята, 
сауэр микс, газированная вода.
170мл/30г/5г 320мл/30г/5г

365  525

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
Long Island Iced Tea
Tекила, водка, джин, ром, апельсиновый
ликёр, лимонный сок, Кока–Кола.
 165мл/20г 300мл/20г

375   545

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
Spritz Aperol
Апероль, Просекко, газированная вода, 
апельсин.
140мл/20г

355

ГОЛУБЫЕ ГАВАЙИ
Blue Hawaii
Ром, ананасовый сок, сироп Блю Курасао, 
кокосовый сироп, ананас.
170мл/35г

325

ПИНА КОЛАДА
Pina Colada
Ром, ананасовый сок, сливки, 
кокосовый сироп, ананас.
160мл/30г

325

КОСМОПОЛИТЕН 
cosmopolitan
Ванильная водка, апельсиновый ликёр, 
ягодный морс, сок лайма.
110мл

325

МАРТИНИ РОЯЛЕ
Martini Royale
Мартини Бьянко и Мартини Просекко
с легкой кислинкой лайма и веточкой мяты.
160мл/10г

425 

МАРТИНИ-ТОНИК
БЬЯНКО
Martini & Tonic Bianco
Мартини Бьянко, тоник, сок лайма, лайм.
150мл/10г

325

МАРТИНИ-ТОНИК
РОССО
Martini & Tonic Rosso
Мартини Россо, тоник,  апельсин.
150мл/20г

325

КЛАССИКА / Classic

Малиновый тиниМартини-тоник  россо



КЛУБНИЧНАЯ
МАРГАРИТА
Strawberry Margherita
Текила и апельсиновый ликёр, 
клубничное пюре, лимонный сок.
170мл/30г

325

МАЙ ТАЙ
Mai Tai
Ром Бакарди Карта Нэгра, светлый ром, 
апельсиновый ликёр, миндальный сироп,
ананасовый и лимонный соки.
150мл/40г

315 

БАКАРДИ КУБА
ЛИБРЕ
bacardi Cuba Libre
Ром Бакарди Карта Оро, Кока–Кола, лайм.
160мл/10г

325

ВИСКИ КОЛА
Whiskey and cola
Виски Вильям Лоусонс, Кока-Кола.
160мл/10г

315

ОАКХАРТ КОЛА
oakheart cola
Ром Оакхарт Ориджинал, Кока–Кола.
160мл/10г

325

Б-52
B-52
Апельсиновый ликёр, сливочный ликёр,
кофейный ликёр.
45мл

235

ГЛИНТВЕЙН
mulled wine
Красное вино, корица, смородиновый 
сироп, фрукты.
190мл/45г

255

МАНДАРИНОВАЯ 
МАРГАРИТА
Mandarine Margherita
Текила, апельсиновый ликер, мандарин,
 сироп маракуйи, сауэр микс.
100мл/5г

365

МАЛИНОВЫЙ ТИНИ
Raspberry Tini
Малина, ром, апельсиновый ликёр, 
ягодный морс, сироп личи, сауэр-микс, 
взбитый белок.
140мл/1г

365

МИЛАНО СПРИТЦ
Milano Spritz
Кампари, вино Пино Гриджио, содовая, 
цедра апельсина.
170мл/5г

355

ФИРМЕННЫЕ
КОКТЕЙЛИ / 
Special Offer

/  Alcoholic Cocktails

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ вредит вашему здоровью

Мартини-тоник бьянкоМандариновая маргарита



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Крепкий /  Spirits
алкоголь

АПЕРОЛЬ
aperol

КАМПАРИ
Campari 

249

МАРТИНИ БЬЯНКО
Martini Bianco

МАРТИНИ РОССО
Martini Rosso

МАРТИНИ РОЗАТО
Martini Rosato

МАРТИНИ
ЭКСТРА ДРАЙ
Martini Extra Dry

195

ОАКХАРТ
ОРИДЖИНАЛ
Oakheart original 

285
БАКАРДИ КАРТА 
БЛАНКА
Bacardi CARTA BLANCA

295
БАКАРДИ КАРТА
ОРО
Bacardi CARTA ORO

305
БАКАРДИ КАРТА
НЭГРА
Bacardi CARTA NEGRA

325

ХОРТИЦЯ КЛАССИКА
KHORTyTSA CLASSIC

135

МОРОША
MOROSHA

185

ХОРТИЦЯ ПЛАТИНУМ
KHORTyTSA PLATINUM

215

АБСОЛЮТ. ШВЕЦИЯ
Absolut. Sweden

АБСОЛЮТ ВАНИЛИЯ. 
ШВЕЦИЯ
Absolut Vanilia. Sweden

245

ОЛЬМЕКА
СЕРЕБРЯНАЯ 
Olmeca Blanco

275
ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ
Olmeca Gold

295

БИФИТЕР 
Beefeater

275

АРАРАТ АНИ 
ArArAt Ani

245
МАРТЕЛЬ VS 
Martell VS

335
МАРТЕЛЬ VSOP
Martell VSOP

455

ГРАППА БАРРИК 
БЕЛЛАВИТА
Grappa Barrique Bellavite

299

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС
William Lawson’s

239 
ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 
СУПЕР ПРЯНЫЙ
William Lawson`s Super 
Spiced

249
ДЮАРС УАЙТ ЛЭЙБЛ
Dewar’s White Label

325
БАЛЛАНТАЙНС
ballantine's

295
ПАСПОРТ СКОТЧ
passport scotch

249
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 
Chivas Regal 12 y.o.

425

ДЖЕМЕСОН 
jameson

289

ДЖЕК ДЕНИЕЛС
ОЛД 7 ЛЕТ
Jack Daniel’s® Old 7 y.o.

325

СЛИВОЧНЫЙ ЛИКЁР
cream liquer

САМБУКА
SAMBUCA

ЯГЕРМАЙСТЕР
JAGERMEISTER

ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

235

АПЕРИТИВЫ / 
Aperitives 

РОМ / Rum

ГРАППА / Grappa

РУССКАЯ 
ВОДКА / 
Russian vodka

ПРЕМИАЛЬНАЯ 
ВОДКА / Premium vodka 

ИМПОРТНАЯ
ВОДКА
/ Imported vodka

ИРЛАНДСКИЙ 
ВИСКИ
/ Irish Whikey

АМЕРИКАНСКИЙ 
ВИСКИ
/ American Whikey

ЛИКЁР / Liquer

ТЕКИЛА / Tequila

ДЖИН / Gin

БРЕНДИ 
И КОНЬЯК
/ Brendy & Cognac

ШОТЛАНДСКИЙ
ВИСКИ / Scotch

40  МЛ / 40 ml

MRMMMMRRRRMMMMRRR



СТЕЛЛА АРТУА 

Stella Artois
Классическое светлое 
бельгийское пиво с изысканным 
свежим горьковатым вкусом.

ЛЕФФЕ БРЮН (ТЁМНОЕ)
Leffe Brune 
Тёмный эль из аббатства Leffe, Бельгия. 
Отлично сочетается с сырами 
и шоколадными десертами.

 330мл/299 500мл/425 1,5л/1189

ХУГАРДЕН 
Hoegaarden
Бельгийский пшеничный 
нефильтрованный пивной напиток. 
Прекрасно освежает и сочетается
с сырами, салатами и рыбой.

330мл/275 500мл/385 1,5л/1075

СТЕЛЛА АРТУА
Stella Artois
Классическое светлое 
бельгийское пиво
с изысканным свежим 
горьковатым вкусом.

330мл/205 500мл/289 1,5л/799

СИБИРСКАЯ КОРОНА
КЛАССИЧЕСКОЕ
Siberian Crown Classic
Классический лагер. 
Хмель, солод и вода.

330мл/149 500мл/209 1,5л/589

КОРОНА ЭКСТРА
Corona Extra
Corona Extra - символ мировых вечеринок! 
Производится исключительно в Мексике. 
Подаётся в бутылке с долькой лайма.

355мл/299

БАД
Bud
Американский классический лагер. 
14 дней выдержан на буковых стружках. 
Мягкий вкус.

330мл/199

СТЕЛЛА АРТУА
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 
Stella Artois 
non-alcoholic
Классическое светлое  бельгийское безалкогольное 
пиво с приятным хмелевым ароматом.

500мл/249

РАЗЛИВНОЕ / Draft

БУТЫЛОЧНОЕ / Bottled

Пиво /  Beer

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ вредит вашему здоровью



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

ЛИМОНАД ТАРХУН
estragon lemonade
Пряный тархун в сочетании с лимонным 
и яблочным соками и газированной водой.
290мл/3г		 820мл/15г 

219 		  529

ЯГОДНЫЙ ЛИМОНАД
berry lemonade
Сочетание летних ягод малины, черники и 
клюквы с добавлением черносмородинового 
сиропа, вишневого сока, газированной
воды и сауэр микса.
280мл/30г       700мл/100г 

219 		  529

ЛИМОНАД КЛУБНИКА
И МАРАКУЙЯ
strawberry 
and passionfruit 
lemonade
Настоящий вкус тропического лета. 
Лимонад на основе пюре клубники  и сиропов 
из маракуйи и граната с ягодным морсом.
290мл/30г	 740мл/80г 

219 		  529

МОХИТО
mojito
Сок лимона, мята, лайм, сахарный 
сироп, спрайт, газированная вода.
180мл/30г/2г

199 

КЛУБНИЧНЫЙ
МОХИТО
strawberry mojito
Клубничное пюре, сок лимона, мята, 
сахарный сироп, спрайт, газированная 
вода.
200мл/20г/2г

199

ДОМАШНИЙ 
ЯГОДНЫЙ МОРС
homemade berry drink
Морс на основе клюквы, 
черной смородины и черники.
250мл

99

ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ
Buckthorn tea
Витаминный напиток янтарного цвета на 
основе облепихи, свежего имбиря, меда и 
черного чая. 
235мл/30г      	 600мл

209 		  349

КЛУБНИКА И МАРАКУЙЯ
Strawberry 
and passionfruit tea
Ароматная клубника в сочетании с пюре
из маракуйи, ягодным морсом и чаем
с бергамотом.
230мл/30г      	 600мл

209 		  349

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ 
/ Hot drinks

Домашние лимонады, 
коктейли и морсы

Ягодный лимонад



/  Homemade lemonades, Cocktails, Berry drinks

ЯГОДНЫЙ МИКС
berry mix
Черника, ежевика, 
клубничное пюре,
банан, ягодный морс.
300мл/15г

259

МАНГО И МЯТА
MANGO & MINT
Манго, свежая мята, 
банан и яблочный сок.
300мл/20г

259

ГРУША И МАНДАРИН
PEAR & MANDARIN
Груша, мандарин, банан, 
апельсиновый и ананасовый соки.
300мл/20г

259

КЛУБНИКА
И БАНАН
strawberry and banana
Клубничное пюре, банан, 
ананасовый сок.
300мл/4г

259

ВАНИЛЬНЫЙ 
vanilla
250мл/20г

275

КЛУБНИЧНЫЙ
strawberry
250мл/20г

275

ШОКОЛАДНЫЙ 
chocolate
250мл/20г

275

МАЛИНОВЫЙ
Raspberry
250мл/ 20г

275

ОРЕО МИЛКШЕЙК
OREO MILKSHEIK
250мл/ 30г

275

СМУЗИ / Smoothies

МИЛКШЕЙКИ
/ Milkshakes

Смузи ягодный микс Смузи манго и мята



Все цены указаны в рублях. Скидки и акции не суммируются с другими специальными предложениями. 

Чай и Кофе

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ АССАМ
assam

400мл/199

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ 
С БЕРГАМОТОМ
bergamot black tea

400мл/199

ЖЕМЧУГ ДРАКОНА
С ЖАСМИНОМ
dragon pearl 
jasmine

400мл/199

ЯПОНСКАЯ СЕНЧА
japanese sencha

400мл/199

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ
С ЛЕМОНГРАССОМ
green tea with
lemongrass

400мл/199

РОЙБУШ
Rooibos

400мл/199

ПУЭР
puer

400мл/225

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ
fruit tea

400мл/199

МОЛОЧНЫЙ 
УЛУН
milk oolong

400мл/225

ЧАЙ ТЕ ГУАНИНЬ
tieguanyin tea

400мл/225

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ
herbal tea
Чай на основе чабреца, листьев
клубники и мяты, фенхеля, 
шалфея и лаванды.

400мл/225

ЛИСТОВОЙ ЧАЙ
/ Leaf tea

Вкусно вдвойне
МЕД
30 

ЧАБРЕЦ, МЯТА
30

ЛИМОН
30 

Латте с какао и миндалем Ванильный раф кофе



/  Tea & Coffee 

ЭСПРЕССО
ESPRESSO
30мл     	                60мл

99           149 

АМЕРИКАНО
AMERICANO
160мл     	                250мл

135          199 

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO
100мл     	                250мл

169          269

ЛАТТЕ
LATTE
150мл     	                300мл

175          275 
 

ГОРЯЧЕЕ 
КАКАО
HOT COCOA
180мл/20г              360мл/20г 

199          269

ГЛЯСЕ
GLACE
60мл/80г

195

ЛАТТЕ МОККА
LATTE MOKKA
150мл/30г             300мл/50г

215          335 

ВАНИЛЬНЫЙ 
РАФ КОФЕ
VANIL raf coffee
260мл

185 

КАШТАНОВЫЙ 
ЛАТТЕ С КАРАМЕЛЬЮ
Chestnut Latte 
with caramel
180мл/40г

225

ЛАТТЕ С КАКАО 
И МИНДАЛЁМ
Latte with cocoa 
and almonds
180мл/30г

225

Вкусно вдвойне
ВАНИЛЬ, КОРИЦА, 
КАРАМЕЛЬ 

СИРОПЫ:
30 

ВЗБИТЫЕ СЛИВКИ
30 

Каштановый латте с карамелью Латте Мокка



Безалкогольные /  Non-Alcoholic 
          drinksнапитки

КОКА-КОЛА,
КОКА-КОЛА ЗЕРО
COCA-COLA, 
COCA-COLA ZERO
330мл

149 

СПРАЙТ, ФАНТА,
ШВЕППС ТОНИК,
БИТТЕР ЛЕМОН
SPRITE, FANTA, SCHWEPPES 
TONIC, BITTER LEMON
250мл

149

БОН АКВА
Bon Aqua still water
Негазированная вода
330мл                     750мл

149          330 

Sparkling water
Газированная вода
330мл

149 

ФЕРРАРЕЛЬ
FERRARELLE Sparkling water
 Газированная вода
330мл

165 

АКВА НАТИЯ
Acqua Natia Still water
Негазированная вода
330 мл

165

ЯБЛОЧНЫЙ
APPLE

АПЕЛЬСИНОВЫЙ 
ORANGE

ВИШНЁВЫЙ
CHERRY

ПЕРСИКОВЫЙ
PEACH

ТОМАТНЫЙ 
TOMATO
200мл 

149

МОРС ЯГОДНЫЙ 
BERRY DRINK
250мл

149

МАНГО
MANGO
Сок с мякотью
300мл 

225

АПЕЛЬСИНОВЫЙ 
ORANGE
250мл

219

ЯБЛОЧНЫЙ
APPLE

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 
GRAPEFRUIT

МОРКОВНЫЙ 
CARROT

ЯБЛОЧНО-МОРКОВНЫЙ
APPLE-CARROT
250мл

249

АНАНАСОВЫЙ
PINEAPPLE
250мл

389

БЁРН
BURN
330мл

209

FUZE TEA ЛИМОН
FUZE LEMON

FUZE TEA
ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ
FUZE WILD BERRIES

FUZE TEA ПЕРСИК
FUZE peach
500мл 

205

ГАЗИРОВАННЫЕ
НАПИТКИ / Sodas

ВОДА / Water

СОКИ / Juices

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
НАПИТОК / Energy drinks

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ 
/ Ice tea

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ / Fresh juices

®Сoca-Cola, Coca-Cola Zero и контурная бутылка являются 
зарегистрированными товарными знаками The Coca-Cola 
Company. © 2018 The Coca-Cola Company. Все права защищены

Дата запуска меню: май  2018 г.
Описания блюд в настоящей брошюре могут не содержать 
детальной информации о входящих ингредиентах. 
При наличии у вас аллергии, уточняйте информацию 
о подробном составе блюд у вашего официанта. Сведения, 
указанные в настоящей брошюре, носят информационный 
характер. С меню, а также полным прейскурантом вы можете 
ознакомиться на доске потребителя нашего ресторана. 
В меню также указаны: калорийность - на блюдо, сведения 
о весе (объеме) порций готовых блюд. Подача блюд может 
отличаться от представленной на фотографиях.
Все цены указаны в рублях.
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